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ÖZLETEK ZÁRÓRÁJA A HUSVÉ- 

u 1 ÜNNEPEK ALATT. Vasárnap és 
muj ahétfőn, április 20-án és 21-én az ösz- 

U zes vállalatok, üzletek, beleértve a 

B borbélyokat, pékeket, mészárosokat és 

1enteseket is, kötelesek zárva tartani. 

Kedden, 22-én az összes üzletek nyit- 

ra tarthatnak és az összes üzemekben 

lolgozhatnak. Szerdán, 23-án a borbé- 

yok egész napon át zárva tartanak, a 

let hészárosok, hentesek és egyáltalában 

z élelmiszerüzletek délelőtt tiz óráig 

mlyitva tarthatnak. Egyébként szerdán 

Uuy s általános munkaszünet van. 

ös " 

Mm AZ UJ HADUGYMINISZTER HI- 
Jet1 (ATALÁBAN. Condeescu uj hadügy- 

inisztert tegnap Maniu Gyula az 

bédjó sszes tábornokok és hadseregfelügye- 

ea Jök jelenlétében ünnepélyes keretek 

iüözött installálta. Condeescua hadügy- 
-imiszter átvette hivatala vezetését és 
ás gyüttmüködésre kérte fel a hadügy 

a niniszterium vezető tisztviselőit. 
Hadó 

mum ZAVARGÁSOK INDIÁBAN. Lon- 
m loni jelentés szerint Kalkuttában a 

al avargások tovább tartanak és tegnap 

tven sebesülés történt. Ezek közül ti- 

enöt rendőr és csendőr, valamint ti- 

enegy tüzoltó szenvedett kisebb-na- 
yyobb sérüléseket. Az utcákon állan- 

lóan tankok cirkálnak és igyekeznek 
főle rendet minden áron megőrizni. A 

induk elkeseredése azonban napról- 

7 1apra emelkedik. 

zé . 

val BETHLEN NYILATKOZIK Ró- 
UTJÁRÓL. Budapesti jelentés 

zerint Bethlen István miniszterelnök 

ómai utja után rendkivül meleghan- 
jet él tu üdvözlő táviratot küldött Mussoli- 

rinek. Bethlen hazautazóban nyilatko- 

jr a Nenes Wiener Journal munka- 

4 iársa előtt, akinek a következőket 
, i nendotta: Három napos római tartóz- 
a odásom alatt alkalmam volt látni, 

alljá ogy az akaraterő és a munkakedv 

(uil Mnilyen naggyá tehet egy országot. 
Ma- 

] d varország részéről hiba lenne lemá- 

olni az idegen intézményeket, azonban 

julái ninden magyar állampolgárnak min- 
8 J aképül szeretném állitani azt az öröi 
A jóakaratot és a nemzeti erők ama 

sszefogását, amely a fascizmus álla- 

ában uralkodik. 
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öttelk a fecskék 
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Köztisztviselők, valamint 

havonkint 60 Lel, egy negyed- 

Irta: KISS IMRE református lelkész 

Soha sem felejtem el. - Nagy- 
pénteken történt. Istentiszteletről jöt- 

tem a templomból, bus szomoru han- 

gulatban. Lelkemen ült, amit a kate- 

drán a nagy szenvedőről, a keresztfán 

átalszegezettről mondottam a népnek, 

a szenvedő és keresztet hordozó nép- 

nek. 

Tavasz volt. Méhe zümmögött, lágy 

szellő simogatta arcunkat, szelid nap- 

sugár aranyozott reánk, és mi ezt 

mind nem láttuk, csak a magunk pa- 

naszait hallottuk, sorsunk otromba 

nagy keresztfáját éreztük durva dárda- 

döfésekre itélt szivvel. Az egész em- 

beriség gyásza és lemondó szomoru- 

sága szivemben sötétlett, amikor a 

paróchia kiskertjébe lépve valami tel- 

jes gyermeki örömkiáltással szalad 

felém az én akkor ötéves kisfiam: 

- Apal Megjöttek a fecs- 

kék! 

Sem azelőtt, sem azóta nekem 

ember ilyen megrázó nagypénteki ta- 
nitást még nem adott. 

A Krisztus, igen, - az ő kereszt- 

szenvedését. 

Isteni eredetü mind a kettő. Isten 

a gyermek által tanit meg reá, hogy 
miért szenvedünk, és a Krisztus által, 

hogy hogyan szenvedjünk. Ha mind 

a kettőt megtanulnók, akkor öröm- 

ünneppé válna a nagypéntek is, akkor 

a mi keresztfáinkon is rózsák fakad- 

nának, mint a kegyes legenda szerint 

a Krisztusén fakadt. 

Miért nem tudunk mi is ugy örülni 

a megérkező fecskéknek ? Azért, mert 
mi nem látjuk meg, hogy megjöttek. 

Nem vártuk, hogy csak jönnének már, 

nem hiányzott távollétük, nem óhaj- 

tottuk hallani vidám csicsergésüket, 

nem bántott az, hogy üres a fészkük, 
nem vágytunk reá, hogy őrákig elnéz- 

hessük nyilsebes repülésüket a kék 

levegőégben. Pedig a fecskék jöttek, 

mentek, daloltak, fiókákat neveltek, és 

mi ügyet sem vetettünk reájuk. Ki 

tudja, miért ? Valami bánlott, valami 

fájt és mi csak ezt a fájdalmat dédel- 

gettük, ennek sirámait hallgattuk. 

Pedig mennyi gyógyitó szépség a 

világon! Hogy tele van velük a csil- 

rágos rét, a kalászos mező. Tele van 
a gyümölcsös kertem, a hajlékom, a 

teritett asztalom, családi kis fészkem. 

Tele van a gondolatlom, a jó szándé- 
kom, a vágyam, a szivem, a lelkem, 

tele van vele az egész élelem, az 

egész mindenséget egybefoglaló vilá- 

gom. Csak én nem látom meg, mert 

szenvedéseimmel élek... 

Ki látja meg ma az érkező fecské- 

ket, mikor mindenki a földet nézi ? 

Ki érzi a liliom illatát, mikor maga 

tisztátalan ? Ki hajol ki ablakán éjjente, 
megnézni a csillagos eget, mikor el- 

törődött tagjai a vánkosra nehezülnek? 

Ki gyönyörködik a esermely csacso- 

gásában, a fülemile csattogásában, 

mikor hangulata gyászdalokat kisér ? 

Kinek vannak szép reményei, szár- 

nyaló tervei, mikor csalódásai rom- 

halmazán buslakodik? Ki érzi a sze- 

retet lángját, mikor teste-lelke kiégett 
az élet izzásában? Pedig ha kinyit- 

nánk szemeinket, meglátnánk, hogy 

Isten roppant világában minden, min- 

den szenvedésünkre ezer fecske jut, 

minden jajszavunkra ezer dal vála- 
szol, minden sebünkre ezer virágszi- 

rom hull. Minden sóhajtást ezer ga- 

lamb kap el és visz fel az égbe, min- 
den könnycseppet ezer napsugár siet 

fölszáritani. Tanuljuk meg ezt és lássuk 

meg ezt e nagypénteken, hogy a szen- 
vedésnek ne évfordulóját és névnapját 
üljük, hanem gyógyulását és elmulását 

ünnepeljük. 

let: Ki tudja ezt ma megtenni ? Csak 
a gyermek. De a világ szépségei nem 
a gyermekeknek, avagy nekünk, hanem 

önmagukban szépségek, csak meg 

kellene látni őket. Ime, a gyermekek 

meglátják, sőt pedig vannak nekik is 
szenvedéseik. Ő nekik is eltörnek já- 

tékaik, épen mint nekünk, az ő kezük- 
ből is kikapja Bodri a kenyeret, épen 

mint ez az emberek között megesik, 

nekik is vannak köftelességeik, mint 

nekünk, őket is megvesszőzi az apai 

kéz, mint minket az élet. De ők mind- 

ezeket feledik, mikor megérkeznek a 

fecskék, ők könnyeik között is moso- 
lyogni tudnak, ha végig simogatja ar- 

lagos ég, a napsugaras levegő, a vi- cukat az édesanyai szeretet. Bennük 

Tudom, mi erre a kézlegyintő fele- 

még erősebb az öröm, mint a szen- 
vedés, hát bennük mindig az öröm a 
győztes. Ezt a győzelmet kellene meg- 
tanulnunk tőlük. A tavasz megérkező 
fecskéje nagyobb és mélyebb tudomá- 
nyát adja az életnek, mint könyvtárak 
penészes foliánsai. 

Csak meg kell tanulni ezt a tudo- 
mányt is. 

Mindnyájan tanultuk valamikor, csak 
elfelejtettük. Pedig egy nagypénteken 
talán mi is boldogan kiáltottunk fel: 
Apa! Megjöttek a fecskék. Igy adjuk 
tovább ezt a tudományt nemzedékről 
nemzedékre. Ezért soha ki nem hal. 
De mikor már tovább adtuk, mi is 
egymásután szedjük vállainkra az 

apróbb-nagyobb kereszteket, mig örök 

kínná eggyé nem kövülnek rajtunk. 

Azóta már az én kisfiam is próbál- 

gatja, válogatja a kereszteket és már 
ő is feledni kezdi a fecskéket. S mi 
lesz, ha egészen elfelejti őket ? A fecs- 
kék csak jönnek, mennek, fészket rak- 
nak, fiókákat nevelnek, ő pedig mint 
mi, mint az örök ember, reggeltől 
estig szenvedéseinek sulyát fogja la- 
tolgatni és örökös nagypéntek lesz 
élete. 

De Isten a szépségek meglátásán 
kivül még egy másik nagypénteki ta- 
nitást is adott, a tulajdonképpenit, a 

Jézus szenvedését. Ebben 
tanit meg arra, hogy ha már szen- 

vednünkkell, hogyankell 
viselnünk a szenvedést. 

Oftt hallatszik ez a Jézus ajkán, ami- 

kor vértverejtékező tusájában viharzó 

lelke ismét szilárd pontot talál a 

mennyei Atya elvégzésében és a nagy 

kereszthalálnak e szavakkal indul neki: 

Legyen meg a te akara- 
tod. 

— 

SZÖNET A MINISZTERIUMOK. 
BAN. Bukarestből jelentik, hogy az 
összes miniszteriumokban ma, csütör- 

tökön délben veszi kezdetét a husvéti 

szünet és az egy hétig tart. Ezen idő 

alatt a miniszteriumok és az alájuk 

rendelt hivatalokban teljes munkaszü- 

net van. 

VŐZ hogy a legjobb kávét ATL ANTIC
 A 

Temesvár-Belváros, Takarékpénztár-utca 4. sz. Telefon 19-29. 
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A nyelv legyen eszköze a megértésnek 
és ne legyen ok a civódásra - mondta 

Bocu kormányzó 
Teméestorontálmegye uj nagytaná- 

csa, z február ötödikén válasz- 
ttall meg, tegnap tartotta meg ala- 
ülését. Minthogy a Bega-palo- 

amely a megyei prefektura 

székhelye, nincsen megyegyü- 
tartására alkalmas terem, a vár- 

tanácsosok a bánsági kor- 
sSág emeleti nagytermében - 

amalyskét évszázadon keresztül szol- 

gált erie a célra - tartották meg az 
alakalást. Muth Gáspár dr, Ciur- 
u Delheter és Mayer Józsei kivé- 
fevel jelen volt a megye nagytaná- 

Eöhiak Walamennyi választott és hi- 
való tagja. Boleantu Va- 

vármegyei prefektus üdvözölte 

nács tagjait és rámutatott 
arra, Hogy az uj közigazgatási tör- 
vénnyel uj korszak következett be az 
ország és igy a megye életében is. 

nKivántainihogy a most megalakuló 
snasytánáesi teljes eredménnyel foly- 

-dassa uiüködését. Neagoe Joanichie 
ötéssBekas na vármegyei ideiglenes bi- 
otóság adeigi elnöke szólalt föl az- 
táaltangsulyozta, hogy az ideigle- 
nes bizottság befejezte munkáját és 

dtelyét átadja a nagytanácsnak Ki- 
vánta, hogy annak munkássága ered- 

ényeszlegren. Tieran Emil dr. vár- 
megyekyjagyzó olvasta föl erre a 
nyegyálasztotbi és kinevezett megyei 
1hayácsookyzársorát, valamint a vá- 

idásztszminváhagyásáról szoló kor- 
ányzásági erkviziós bizottság dönté- 

esétn pluibs dd 
xs Azutinislátértek a nagytanács el- 

...... 

Nömökénelslaltámint egyes bizottsá- 
slnulin égliztviselőinek megvá- 

ladasatálárasögblerre a célra jelölő 
18m1őöttké eeilatek ki. 
im e2os 

len! 

lér dr 

a nag 

eeor tschak Frigyes dr. 
iktor *8- Pierre János és 
iamA kandidáló bizottság 

Asielölé histi tgóe tagjai voltak Chiroi 

Manágykozán után előterjesztette 

a1 lalásuvbeagos, Joanichie elrendel- 
te az egyes tisztségek betöltésére vo- 

kölösekélön a szavazást az 
nilfag őge melöltek nevei tetszés 

tók a szavazólapról és 
elyettüks más, neyek irhatók be. A 
: 8r18 mnegkezdődött és a kö- 
iyetkező seregménnyal járt: 
2A fBáömegyek nagytanács elnöke har- 

mincötsszavazatlals Neagoe Joani 
öhigilettsaakááutitlőári állásra Spiri 
sl disMikjásogés biőHyer Jánost vá- 

dentatták astézörpakesztorok lettek 
i9á tibetsálgvaés Pogány László. 

gberefektusi hatáskörrel biró ál- 
aldó választmányi elnöki állásra 
eddigi szubprefektust választották 
egyhangula ergaesen Gyula dr. 
áolsaténi, esküt nyomban letetsed AzáltanlsisöélBzett az állandó 
álásztmánynzédemrindes és három 
mótlagiánalajamaavákasztása. Flese- 
dbi üyéferdx. ésíagores e n Mik- 

bizottság er- 
re vonatkozó ás é mivel azon 
gág a ego szerepelnek és 
követelték. er az választ- 

e vidél le- 

Gel mutatott mattat 

bszük 4 is kell ösz- eaklöttő ef jelől tagok' * nem 

jöhetnének be annyiszor a város- 

ba. Kérte az eredeti javaslat elfo- 

gadását. 

Szavazásra került a sor és ennek ered- 
ményeképpen Chiroi Demeter dr., 
Pierre János, Konrád András 
dr. és Subtire Jonel dr. rendes, 
Fleseriu Péter dr, Aczél Oszkár 
dr. és Dutschak Ferenc dr. pót- 
tagok lettek az állandó választmány- 
ban. A verifikáló bizottság tagjai 
Neagoe Joanichie, Goiti Dezső 
dr, Misa Vasiescu, Muth Gás- 
pár dr. és Wa rth Péter dr. lettek. 
A vármegyei főjegyzői állásra har- 
mincnégy szavazattal Tieran Emil 
drt választották meg. A 
sági kamarába vármegyei deleg gátus- 
nak Pascu János drt, a katonai 
felülvizsgáló bizottságba pPedig La- 
zareseceu Miklóst küldték ki. 

A választások befejezése után Bocu 
Szevér bánsági kormányzó lépett a 
terembe, akit lelkes ováció fogadott. 
Neagoe Joanichie üdvözlő szavakat 
intézett a kormányzóhoz, majd éltette 
a királyt, az uralkodó esaládot és a 
kormányt. 

köszönetet 
mondott a manifesztációért és rámu- 
tatott arra, hogy a háborut követő tiz 
esztendő után végre elérkezett a ren- 
des épitő munka ideje. 

Mikor a jelenlegi kormány az ural- 
mat átvette, tizennyolc milliárd lei 
adósságot örökölt. 

Nagy gazdasági és politikai ujjáalko- 
tó munka várt a kormányra és az ed- 
digi eredmények is mutatják, hogy ezt 
a munkát hozzáértéssel végzi. Az uj 
közigazgatási törvény megadja a vár- 
megyének a lehetőséget, hogy önkor- 
mányzata mellett résztvehessen ebben 
a munkában. A vármegye élén olyan 

Bocu Szevér kormányzó 

mélyében. aki a hozzáfüzött várako- 
zásokra garanciát képez. Jonesen Gyu- 

A Bécs közelében levő Iainzi va- 
daskertben másfél év előtt meggyil- 
kolva találtak egy nőt, akiben Fell- 

nenr Katalin szinésznőt ismerték föl. 
A gyilkosság miatt először a nő fér- 
jére, Fellner András Henrikre 
gyanakodtak, akit Abbáziában az 
olasz rendőrség letartóztatott. Fellner 
ártatlansága azonban több heti vizs- 
gálati fogság után kiderült, mire Bu- 

mezőgazda- 

prefektus áll Boleantu Valér dr. sze- 

la dr. az állandó bizottság elnöke pe- 

dig eddig is megmutatta, hogy a vár- 

megye érdeke szivén fekszik. Kivánja, 

hogy a nagytanács között egyetértés 

és békesség uralkodjék. Reméli, hogy 
olyan zavaró jelenségek, amelyek más- 
hol sajnálatosan mutatkoznak, itt nem 

fognak előfordulni. 

A vármegyei nagytanácsban a 

nyelvkérdés sem adhat okot nehéz- 

ségekre. Legyen a nyelv akár a ro- 

mán, akár bármely kisebbségi 

nyelv, eszköze 4 megértésnek és ne 
legyen a nyelv ok a civódásra. 

A nép munkát vár a vármegyei nagy- 
tanácstól és hogy ez a munka meg 

lesz, abban a reményben - fejezte be 
szavait a kormányzó - Isten áldását 

kérem önökre. 

Dutschak Frigyes dr, a nagy- 
tanács német tagjai nevében németül 
üdvözölte a kormányzót. A kisebbségi 
tanácstagok tiszta lelkiismerettel és 
erős akarattal részt akarnak venni 
nemcsak a megye, hanem az ország 
érdekében folyó munkában. Megkö- 
szönte a kormányzónak, hogy férfia- 
san elismerte a kisebbségi nyelvek 
jogát és szavait Bocu kormányzó és 
Maninu miniszterelnök éltetésével fe- 
jezte be. 

Ambrózy Andor báró a nagyta- 
nács magyar tagjainak nevében üdvö- 
zölte Bocu Szevér kormányzót és biz- 
tositotta, hogy a magyar kisebbség 
becsülettel és tisztességgel kiveszi ré- 
szét a munkából, amely a köz érdeké- 
ben történik 

Joanichie elnök azután 
Bocu kormányzónak a 

megjelenését, valamint a nagytanács 
tagjiainak, hogy a megalakulásra olyan 
impozáns számban jelentek meg és a 
választásokat higgadtan ejtették meg 
és ezzel a nagytanács első ülését be- 

Neagoe 

megköszönte 

zárta. 

A vadaskertben meggyilkolt szinésznő 
állitólag Amerikában él 

dapestre ment, ahol feleségül vette 
egy svájci bányatulajdonos elvált fe- 
leségét, akivel Japánba utazott. 
Ugyanabban az időben fogták le Fell- 
ner Katalin meggyilkolása miatt 
Baner Gusztáv bécsi kereskedőt, 
aki - bárha a tettet állhatatosan ta- 
gadja - még ma is letartóztatásban 
van. 

Most aztán a lainzi gyilkosság ügyé- 
Legszebbenrn 

rendkivüli árleszálltas 
Nyers selymek 
kosztüm és fuhaanyag 

Gyapju romain 

Nemzeti 
Budapest, Rákóczi-ut 7. 

Az áruminta-vásár tartama alatt, m 
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Ruhaház 
Pannónia-szálló mellett 

szonozták a tüzelést. Két óra hos 

revolverekkel felszerelt komitácsi 
; Onadrilater más pontján á 
anni tenni Egy katonai járőr ab 
a pillanatban fogta el S toia n, 
let komitácsit, amikor át, akart 
mni a bolgár határon. A kom tácsi 
töréseit jelentették a bel m 

tézkedéseket foganatositotta. 

; helybeli vállalatban résztvenni 
Alutatokat 

F UCHS ruha- 

/ 
1930. április 

ben érdekes fordulat állott be. W 1 
ha ue n Henrik berlini ügyvéde 

let irt a bécsi büntetőtörvényszék a 0 

gálóbirájának és levelében elmol 

hogy olyan okmányok birtoká 

tott, amelyek döntőek lesznek az 

nek további menetében. Argenti 

nemrég Berlinbe érkezett egy : 

elmondotta, hogy Argentinában 

ismerkedett egy asszonnyal, aki el 

ner Katalinnak mondotta magát 

állitólagos Fellner Katalintól lel 

a megállapitására, hogy az irás 
nos-e Fellner Katalin irásával és 1a ; 

a levélben elsorolt tények fedik-e é 
lóságot. Ha tényleg kiderülne, 
Fellner Katalin Argentinában a 
akkor a lainzi gyilkosság áldozat: 
meretlen, Banuer ártatlan és Fell 
András Henrik második házas 
érvénytelen. 

1. 
1 

bandák nap-nap után támadást i a 

nek a békés lakosság ellen. 

hét tagból álló komitácsi banda e 
rázdálkodott a Silistra-Alfatlar eejér 
zötti országuton. Több gazdálkoi 
aki gyalogszerrel indult a közeli lz 
ségben levő országos vásárra, kifz 
tottak és megkinoztak. A bandi á al 
támadás után éjfélkor ndi jell 
községben tüntek fel, ekkor szári 18 
már tizenkettőre növekedett. Itt rab i 
ni és fosztogatni kezdtek. Azonnal" 
tesitették a esendőrséget, amelynek 
zeledtére a banditák az erdőnek vel 
a menekülés utját. A csendőrök a 
mitácsik után lőttek, amire azok 

Komitácsi 
bandák rabolnak 

fosztogatnak 
A Guadrilaterben bolgár komi 

tartó tüzharc fejlődött ki, de az é 
le alatt a komitácsiknak sikerült 
bolgár határt elérni. Az egyik já 
nek sikerült három bolgár katos 
egy enruhába öltözött, gránátokkaló 

riumnak, amely a legszig, rubb,ól 

Társatke 
megor edelmi váltalat 

A öeeketet jöke többszörösen 
a. Csakis munkabiró e, ajá 

Fer figyelembe véve. cca 302 n 
haszon. aktudás nem szükséges 
Riika alkalom nyi i vidéki egyénnek e 

Biztos üzlet es 
, kiádóba vélek jellzér 

Nem ráta 
De készpénzért olcsón 
vásárolhat ferfi-, ilu- es 

syermekruhát 

üzletében, Józsefváros, Sku- 
dier-lér 5. sz. a. 

Trenchcoat 
Férfiöltöny 

Ce 
ea 

költöny 



belgrádi diktatura legközelebb 

eentin) róság elé állitja a horvát nemzeti 

iyal , om valamennyi vezérét. Radics 
ltván tragikus halála után tudvale- 
leg Macsek Vladimir 4r. állt a 
rvát parasztpárt élére és belzgrádi 

rökben főleg neki tulajdonitják a 

. rvát ellentállás megerősödését. M 
ek már hosszabb idő óta fogságban 
m és tegnap letartóztatták védőjét 
Jelics ár. védő ugyánis bead- 
inyt intézett a törvényszékhez, 
helyben bejelentette, hogy a Ma- 

ögy egyetlen terhelő tanuját ki- 
ltságos bánásmódban részesitik, sőt 

18Máz dinár napidijat is kap. Ezen be- 

Mivány után az ügyvédet elfogták és 

: egyik délszerbiai faluba internál- 

ácsi Hénapokra terjedő munka után a 

lnak belgradi államügyész most elké- 
nek zan ! Macsek Vladimir és huszon- 

rhaj három társa ügyében a vádirattal, 

modáy amely negyvenöt gépirásos oldalra 

tteérjed. 

vádirat alapján a világszenzáció 

4 rejével ható politikai bünügy tár- 

valása április huszonnegyedikén a 

ls erai államvédelmi biróságnál ve- 

Mad kezdetét A per két fővádlottja 
Aui ernardik Iván magánhivatalnok 

mid; Hadjija Cvetko ügyvédjelölt. 

ú huszonnégy vádlottat az ügyészi 
nádirát öt csoportba osztja. Az első 
muloportba tizenkilencen tartoznak és 

mnateket azzal vádólják, hogy különbö- 
mek terrorszervezeteknek tagjai voltak, 
azetőik pedig Bernardik és Hadjija 

ul ttek. A terrorcsapatok részint kereész- 

mivilvitték az egyes büncselekményeket, 
szint pedig 

an a külföld figyelmét felhivták arra 
a MKörülményré, hogy a horvátok a 

leát m jelenlegi belgrádi rézsimmél szem- 

mátokkal ben elégedetlenek. 

mittat vádirat ezután félsorolja a külön- 

le merényleteket és ilyen természetü 

erveket. 

A vádlottak második csoportjában 

í untics Ferenc korcsmáros sze- 

palid epel, aki a terroristák között revol- 
vmi ereket és municiót osztogatott. A har- 
at 1adik csoportba J e 11 a s ich Jakab 

v mnár és Begics Vilko nyugalma- 

tt ezredes tartozik, akik a vádirat 

zerint a terrorszervezetek megalaki- 

61 el ása és a fegyverosztogatás körül élénk 

devékenységet fejtettek ki. A negye- 

ik csoportba tartozik maga Macsek 
A adimir dr., a horvát parasztpárt el- 

öke, aki ellen az a vád, hogy tizen- 

1 ezer dinárt osztott szét a vádlottak 
özött annak ellenére, hogy 

1j4 
ú 

tudomással birt azon magatartás- 

ról, amellyel a vádlottak Jugoszlá- 

viában a rend felbomlását akarták 

elérni. 

Az ötödik csoportba végül Lebo- 

vics IÍván ügyvéd tortozik, aki a 

többi vádlotthak segitségér e állt Az 
E 

horvátnemzeti mozga- 
lom vezetőinek ügyvéd- 
védőit is internálják 

április huszonnegyediki főtárgyalásra 

hat tanu személyesen jelenik meg, har- 

minckilene tanu vallomását pedig 

csak felolvassák. A tárgyalás iránt 

nagy érdeklődés yilvénel meg és szá- 
.em 

Vidrighin politikája okozza a vasuti 
munkások elkeseredését 

Az Universul legujabb száma 

az államvasutaknál eszközölt tömeges 

munkápelbocsátásokkal összefüggés- 

ben szintén támadást Vid- 

righin Sztán államvasuti vezérigaz- 

gató ellen. Elitéli a laáp Vidrighin 
munkáselbocsátó politikáját, amely 
miatt az elkeseredés oly nagy, hogy 

nem kizárt a sztrájk kitörése sem. 

Amikor egy-egy elbocsátott munkás 

napi keresete 130-160 lei között mo- 

zog, akkor a mühelyeket ellenőrző köz- 

ponti igazgató napi dijazása négyezer 

lei. Azt sem szabad elfelejteni, hogy a 

rokkantak tiltakozását is Vidrighin 

rendelkezése idézte elő, aki nem volt 

hajlandó a vasuti igazolványokat meg 

intéz 

hosszabbitani és az ő utasitására a 
Kongresszusra utazó rokkantaktól a 

vasuti igazolványokat el akarták ven- 

ni. Vidrighin - állapitja meg a lap 

ilyképpen beigazolta, hogy alkal- 

matlan az államvasutak 

sőt erről már a kormányelnök is kezd 

meggyőződést szerezni. Az Universul 

végül arról is tud, hogy több kor- 
mánypárti képvisel, küldöttségileg 

akarja felkeresni M a niu minisz- 

terelnököt és adatokkal kivánják iga- 

zolni, hogy Vidrighin nem képes ve- 

zérigazgatói tisztét ellátni, amiért is 

a vezérigazgató szerződésének biróság 

utján való hatálytalanitására tesznek 

vezetésére, 

a kormá nyelnöknek iavaelatót 

A kisebbségek kelyzele hivatalos, félhiva- 

talos és való megvilágitásban 
A magyarországi sajtó szkeptikusan 

közli azt a bukaresti hirt, amely arról 

szól, hogy Lange Keresztély, az 

interparlamentáris unió főtitkára bu- 

karesti utja után ugy nyilatkozott, 

hogy neki a kisebbségi vezetők olyan 

értelmü nyilatkozatót tettek, mely sze- 

rint helyzetükkel meg vannak eléged- 

. A bukaresti hiradásra különben a 

e Journal de Genéve félhivatalos 

formában azt irja, hogy Lange Ke- 
resztély romániai utja alkalmával 

több izben találkozott a kisebbségek 
képviselőivel, a sajtónak azonban 

nem nyilatkozott. Egyébként a főtit- 

kár romániai tartózkodása is - mond- 

ja a genfi félhivatalos - tulrövid 

volt ahhoz, hogy a helyzetet teljesen 

kiismerje. Magánbeszélgetések során 

azonban ugy Romániában, mint Bu- 

dapesten kijelentette, hogy a kisebb- 

ségek képviselői azt mondották neki, 

hogy helyzetük jelentékenyen javult 

és ezzel is meg vannak elégedve. A 
Pester Lloyd ehez hozzáfüzi, hogy a 

félhivatalos nyilatkozat nem deza- 

vuálja ugyan a romániai hireket, 

azonban minden ok megvan atfra, 

hogy feltevődjék a kérdés: vajjon 
nem bukaresti ágensek nyilatkoztak-e 
a kisebbségek helyett? Az igazság a 
kisebbségek helyzetéről leginkább 

azokból a panaszokból derül ki, me- 

lyeket a becsületes kisebbségi sajtó 

kénytelen állandóan regisztrálni. 

Két embert megörn az 
erős villanyáram 

villany. A házzal szemben van a vil- Kolozsvárott tegnap sulyos villany- 

szerencsétlenség történt, amelynek két 

halálos áldozata van. A városban vi- 

har dühöngött, amely sok helyen el- 

tépte a villanyvezetéket és egyéb za- 

okozott. Muresán János 

vendéglősnek a Kajántói-uton levő 

kialudt minden 

vart 

házában egyszerre 

A magyari ipar ünnepi bemutatója. 
25=504 utazási kedvezmény. 

RDEV agentu 
ie Int gons Lits ti 
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Nemzeti paril onok a külföldi ipar számára. 

Felvilágositás és vásárigazolvány kapható: 
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agyrománla összes nagyobb otel ahol e két utazási iroda fiókja vagy a vásár 

entes határátlépés 

b. épviselete működik. / 

egyik transzformátora, 

amely szintén megrongálódott. Ennek 

a rendbehozatalára küldték ki Mure- 

sán József szerelőt, aki munkáját el 

János megkérte 

lanytelep 

is végezte. Muresan 

a szerelőt, hogy nézze meg, mi bai 

van a házában. Muresan József 
vál 

As a ai i. 

Husvétra 

a pincébe a vendéglős 

zetnek 

Enmellett azonban ujabb tartós javu- 

lásra is számithatunk, mert kétségte- 

len, 

! henesnk 

Inyujtunk. / 

3. oldal 

lalkozott erre és a vendéglőssel lement 

annak pincéjébe, ahol a fővezeték volt. 

Muresan József nedves talajon állva 

puszta kézzel fogta meg az el nem 

szigetelt fővezetéket. Nagyot sikol- 

tott és a következő pillanatban halott 

volt, mert az erős áram megölte. Mu 

resan János vendéglős, aki a közelben 

egy deszkán állott, szintén odakapott 

a vezetékhez, amelynek érintése föld 

höz vágta. Akkor jött égő gyertyával 

felesége és lát- 

va a férjét a földön fetrengeni, si- 

koltva rohant az utcára. Éppen akkor 

Rasch János és 

Rasch József villanytelepi szerelők 

jöttek arra 

akik az asszony hivására lerohantak 

a pincébe, Rásch János odaugrott Mu. 

resan Jánoshoz és előbb bottal próbál- 

ta kezéből kipiszkálni a vezetéket, ké- 
sőbb azonban vigyázatlan pillánatban 
mégis megfogta azt puszta kézzel. Az 
ezerkétszáz voltos 

megölte. A szerencsétlenül járt Mu- 

resan József özvegyet és öt árvát ha- 

gyott maga után, Rasch Jánost fele- 

sége gyászolja 

Rasch Józsefet kórházba kellett szál- 

litani. 
E 

áram nyomban 

Hat milliárd 

BIZTIYen 

folyt be az állampénztárba 
három hónap alat! 

Madgearu pénzügyminiszter 

tegnap a sajtó képviselői előtt eksz- 

pozét tartott az állami bevétel 

negyedének eredményeiről. 

ügyminiszter közölte, hogy az év eleő 

három hónapjában az állam összbe- 

vétele hat milliárd kétszáznyolcevan- 

hét millió lei volt. Az 1929. év első ne- 

gyedének bevételéhez viszonyitva idén 

egy milliárd kétszáz millió leiel több 

a bevétel. A számszerü adatok felso- 

rakoztatása után a pénzügyminiszter 

még a következő kijelentéseket tette: 

- A pénzügyi kormány bizalomma 

tekint az általa készitett költségvetés 
számszerü és a valóságos helyzetnek 

mégfelelő realizálása iránt. Ez a ne- 

gyedévi eredmény is amellett 

hogy a költségvetésünket a reális hely- 

megfelelően állitottuk fel. 

hogy a kivitel nagy mértékben 

megindul és ez nemcsak a költségve- 

tés egyensulyára lesz kihatással, ha- 
nem az egész gazdasági élet fellendü- 

lését maga után vonja, Azonban mind 

eme javuló helyzet ellenére ismételten 

hogy feltétlen takaré- 

kosság z égünk. A közva- 

gyonnal ügy kell bánnunk, hogy a ta 
1 

karékosság elve alapján a mutatkozó 

felesleget beruházásokra fordítsuk. A 
beruházásokkal nemcsak az áilami 
vagyont növeljük és hiányt pötolunk, 
hanem ma még munka naikül álló 1 
rék munkáskezeknek is megélhetéct 

ayyt a 

vásárolhat. Detail eladás avari áron! 
1. sz. Józsefváros, Bul. Berthelot (Kossuth Lajos-u.) 21. 

a róm. kath. templommal szemben. 
2. sz. Józsefváros, Bul. Carol (Hunyadi-ut) 15 

a A Thomas enirászda épmetben. a Mátkovitz divatház mellett. 
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Leldal 

Négy cikk 
miat!t biróság elé ke- 

rült 

A budapesti törvényszék Töreky- 

tanácsa tegnap itélkezett Farkas 

László fölött, aki Léván a Garam ci- strgósen meg kell allapitsmi eren va 

mü lapban négyrendbeli kormányzó- 

sértést követett el és ezenfelül a ma- 

gyar állam és nemzet megbecsülésé- 

ről szoló törvény ellen is vétett. A 

cikkeket, amelyek miatt elfogatása 

történt, 1927-ben irta. Kihallgatása 

alkalmával beismerő vallomást tett. 

A biróság kérdéseire elmondotta azt 

is, hogy Magyarországon lopás miatt 

tiz hónapra el volt itélve és ezt a bün- 

tetését le is ülte. Büntetésének kitöl- 

tése után Csehszlovákiába ment, Lé- 

ván telepedett meg és akkor irta a 

négy cikket. 1929. december 27-én 

csehszlovák utlevéllel Budapestre jött 

és azt hitte, senki nem fogja felismer- 

ni. A detektivek azonban már megér- 

kezése napján elfogták. A törvény- 

szék Farkas Lászlót, a terhére rótt 

cselekményekben bünösnek találta és 

ezért másfél évi fogházra, három évi 

hivatalvesztésre és politiksi jogamak 

felfüggesztésére itéltse. A büntetésbe 

három hónapi és tizenhét napi vizszá 

lati fogságát beszámitották. Bünteté- 

sének eltelte után örökre kitiltják 

Magyarország területéől. 

- Uj közkórházi orvos. Cra- 

ciunel János dc. temesvári orvost a 

közegészségügyi miniszter a temesvári 

közkórházhoz orvosnak nevezte ki. Az 

uj orvos tegnap foglalta el hivatalát. 

A Kinevezések. A temesvári pénz- 

ügyigazgatáság területén Finta 

Ferencet a temesvári első, Kraus 

Jánost a temesvári második, Teodo- 

rescu Sándort a perjámosi, B o g- 

d a n Konstantint a lippai, Peruf 

Jánost a gátaljai, S a l a mon Mik- 

lőst mz nliosi, Ciocan Tamást és 
Simieiu Tódort 

Traicon Pált a bánlaki és Jos 

Jánost a dettai adóhivatalhoz adó- 

ágensekké nevezték ki. 

- A hadügyminiszterium uj állam- 

titk Bukaresti tudósitónk közli, 

hogy a távozó Popescu Demeter 

tábornok, eddigi hadügyi államtitkár 

ja Uica tábornok lesz, akinek 

Kinevezését a hivatalos lap legközelebb 
közli. 

- Kedvezmény a Déli Hirlap előfi- 

zetőinek. A' Déli Hirlap mostani re- 

génye ezen a héten véget ér és husvét 

vasárnap megjelenő számunkban 

kezdjük meg A szerelem mindent le- 

győz cíimü uj regényünk közlését. 

Mindazok, akik május elsejétől kezdő- 

dőleg már most fizetnek elő a Déli 

Hirlapra, a lapot az uj regény meg- 

- A köztisztviselők vagyumának el- 

lenőrzése, A Patria, a nenizeti pa- 

rasztpárt erdélyrészi Bivatalos lapja, 
napok óta cikkezik a vagyonrewizió- 

ról. A lap azt követeli, hogy al kor- 
mány az állami számvevőszéki ést mi- 

niszteri felelősségről hozott törvény 

alapján tiz évre visszamenőleg: ren- 

delje el az állami tisztviselők és mi- 

niszterek vagyonának ellenőrzásét. 

Sechück János. hatvanhárom éves, ki- 

gyonok eredetét. 
- Lábmosás a székesegyházban. P a- 

cha Ágost püspök 

nagymise után végzi el a hagyomá- 

nyos lábmosást annak emlékezetére, 

hogy Jézus annak idején megmosta a 

mosásban a következő temesvári pol- 

gárok részesülnek: Kreuzberger János 

hetvennyole éves, negyvenegyedszer. 

Kuzen Péter hatvannégy éves, tizen- 

negyedszer, Lukász József hatvanhat 

éves, tizedszer, Delbel Fülöp ötven- 

négy éves, Dietrieh János negyven- 

nyolc éves, Árvai Pál ötvenöt éves és 

lencedszer, Recktenwald József és 

Éder Péter negyvenhét éves, heted- 

szer, Aspek József ötvenöt éves, ne- 

gyedszer, Günger Péter hatvannégy 

éves és Flambach Viktor hatvanhá- 

rom éves, másodszor. 

Ledényi és Balogh 
.elsőrangu ANGOL URI SZABOK. 
Angol különleges szövetekben nagy 

választék. 

BUDAPEST V. gróf Tisza 
István-utca 1. 

Telefon. Aut. 826-21. 

Kacagó esték a gyárvárosi Szar- 

vas kávéházban, minden este Vára- 

dy Aladár és társulatának fellépté- 

vel. Minden csütörtökön uj müsor. Be- 

lépti dij nincsen. 

Lougosi gyáros halálos balesete. 

A nagykostélyi vasuti őrház őre ellen- 
őrző körutján Bélinc és Lugos között 

a vasuti vonalon borzalmasan össze- 
roncsolt holttestet talált. A vizsgálat 

során megállapitották, hogy a holt- 
test Ritt György negyvenhárom 

éves lugosi gyárossal azonos. Ritt 

György élénk szerepet játszott Lugos 

közéletében és a legutóbbi községi vá- 

lasztások alkalmával községi tanács- 

tagnak választották meg. A tragikus 

végü gyáros koponyaalapi törést szen- 

vedett és a vonat kerekei karjait és 

lábait teljesen leszakitották. A vizsgá- 

lat során kiderült, hogy Ritt György 
két nap előtt Temesvárról Lugosra 

váltott vasuti jegyet és valószinü, 

hogy utazás közben ismerősöket akart 

meglátogatni a szomszédos kocsibamn, 

az átjárónál azonban megcsuszhatott 

és a vonat kerekei közé esett. 

hivja a 21-50 év közötti férfiak fi- 

gyelmét, 

kiegészitőparancsnokság által kiálli- 

jelenésétl kezdve ingyen kapják. 

séges 

Arad, Bul. Regele Fiékokt cenkuti sk 
Német hajók, német kenyha, német 

Argentina, Brazilia és Uruguay-ba 
az egyedüli német társasággal, amelynek 
hajól csak délamerikai kikötőkbe futnak, egy- 

Arcona" a világ egyetlen hajója, amely Ham- 
bouorgtól Délamerikáig csak 12 napig megy. 

HAMBURG - DELAMERIKAlI 
GŐZHAJÓZAÁSI TARSASAG 

EIN OYULA 
Központ;: Timisoara, Sír. I. C. Braftlanu ö. 

Ferdinand 62. Bucuresti, Bul. Dinicu Colescu 41 bis. 
eg. Ferdinand 27. Chisináu, Str. Negustorilor, Casa Barbatat 

tott iratokat is tolák 

III. osztályua hajók, „Cap 

uGYNÖKSEGE 

kiszolgálás. Gyorsvonat Hamburgig. 

tizenkét apostol lábát. A püspöki láb- 

- A temesvári rendőrprefektura fel- 

hogy utlevelet csak akkor 

kaphatnak, ha kérvényükhöz a had- 

ma délelőtt a 

800.000 Schilling 

al Az osztráli. osztálysorsjáték a 

E 84.000 Sersjegy 

Nyeremények: s Sch = e0 

Az I. esztály huzása 

Sorsjegyárak: 1/1 

Minden rendelést azonnal. végrebajtunk. Fizetés a sorsjegy vétele tén Hozás után 

. azonnal ilaka a hivatalos 

- A Zeppelin utjas Lisszabomból je- 

lentik, hogy a Zeppelin léghajó 

tegnap délelőtt tiz órakoz Iásszabsa 

fölé érkezett és déli irányban a part 

mentén folytatta utját. 

- Végvári népdalköltő tenes- 
vári hangversenye: Iíj Zöld Zol 
tán végvár népdalköltő; vasárnapii 

hangversenye iránt, mely a Gyárudvar 

nagytermébhen este 1/29 ézakor veszii 

kezdetét, mind nagyobb amz érdeklődés. 

A nótaköltő népdalokat ad elő, me- 

lyeket saját maga kisér zongorán. A 

zsébetvárosi Társaskör penekara, hána 

Lajos, Berger János és Illy Jenő szé- 
mai fogják a muisor változatlosságát 

emelni. müsorprózai számát Kozmea 

Ivánka „KMerthagós harangok" c. melo- 

drámája képezi, melyeti. Zöld Zaltárné 

ad elő férje zengokakisérete mellett. 

Bevezető beszédet Smabolcska: László 

dr. monmd. A legyek ára 60, 40 és 
20 lei. 

Összes kül- és belföldi csokoládék 
legolcsóbban mindenkor frissen 

soMoGYi-nái 
Lloydsor 14. 

- Az előlépő tisztviselőknek 
vizsgát hell temni. A pénzügymi- 
nisztlerium a pémzügyigazgatóságok ut- 
ján közölte a tisztviselőkkel, hogy csak 

abban az eselben léphetnek elő egyik 
rangiokozatból a másikba, ha eseten- 

kint képzettségükről vizsgát tesznek. A 

pénzügyminiszler ezzel az intézkedés- 
sel azt kivánja elérni, hogy a pénz- 

ügyi hivatalakban képzett tisztviselők 

* végezzék a munkát. A bukaresti lapok 

bizonyos ellenvetéssel fogadják az in- 

tézkedést. Elismerik ugyan annak üd- 

vösségét, azonban vitatják, hogy ren- 

deleti uton kötelezővé tehető a vizsga. 
Ennek a kérdésnek törvényes szabá- 
lyozását és az egész tisztviselői karra 

való kiterjesztését sürgetik. 

* Ha Temesvárra jön, kérje min. 

denütt az ingyenes tájékoztatót (Con- 

dukatorul prin Timisoara). 

Lényegesen megjavitom játékterv. 

Szerenecsés jövőti nyugalmas jelent 
érhet el a HUGÓHORWITZ a Ce. cégnel, Wien I, Franz Joseís Kai 655 

amemayiben megnyeri a főnyereményt 

"
 

GyárvárosisZzene- és Dealegylet, az Er- 

20,000.000 Leit 

világ legkadvezőbb sersjátéka- 

42.000 Nyeremény 
Rendeljen azonnal és szesenesét csinál. 

000 Lei, 180.000 Sch. - 2500.000 Lei 
80.0e0 2.008.000 . 

szvalávülszámos köryeyeveszény é0 sey n50 b00 Seh, 40,600 Seh:. 30.000 Sch. etez 

A sorsjegyek fele ekvetlem ki 
Osznyeremé 13,406.400 Sch. = 

lesz kuzva. 
335,160.000 Lei. 

1830 május 20-22-ém. 
sSsz24 , S.12 

1/2 xeie00 1/4 Ees 300 

Felhivás 

teseihez! 

hó 6-án megtartott értekezletemhozot 
egyhangu határozatára, felkérjük 

korolhatása végett Dr. Weiss A 

L, Piaátt Libertatii 

Balázs Győző, I., Str. 

2. timisoarai ügyvédeknél, esetleg 
betétesek által megválasztott 

jemnek. 

Figyelmeztetjük a betéteseket. hog 

összes betétesek szavazatára szüksé 

van. a szavazati jog pedig a beté 

! 

gősebben való letétele által csak a s 

ját érdekükben cselakszenek. 

kötelékéhez tartozó 
a betétesek különböző csoportjai ált. 

portok megalakitása 

hez közeledik és a, csoportok végleg 

összeállitása után ujabb jelentkez 

kérjük mindazon betéteseket, akik 

iparvállalatokat 

csoportban résztvenni óhajtanak, ho 

ebbeli szándékukat betétkönyvecské 

deponálása mellett Dr. Weiss Arth 
timisoarai ügyvédnél 8 napon be 

a Haermes Bank belé 

Hivatkozással a Hermes Bank é 

Kereskedeimi Rzt betéteseinek foly 

Hermaes Bank összes betétesei hoz 

betétkönyveiket a szavazati jeg gya 

No. 3. vagy D 

Gh. Eazar N 

bizot 

ság más ügyvéd tagjánál 8napon b 

lül okvetlenül deponálni sziveskel 

az egyezség véglegezhetése végett 

könyvecske lététele nélkül nem gyak 

rolható, s. igy a betétesek betétkön / 

veiknek a, fenti értelemben minél sü 

Egyben tekintettel arra, hogy a ban. 

iparvállalatokna a 

leendő átvétele végett az egyes- cs 

a befejezés 

figyelembe vehetők nem lesznek, fe 

átvevő valamelyi 

irásban bejelenteni sziveskedjenek. 

Dr. Mihaiu Gropsian 

a betétes bizottság elnök 

ű 

e5 

7 

egy BUICK-autót és 1000 egyéb 
értékes tárgyat ipari szindikátusi 
sorsjeggyel. Kapható I. kerület, 

enőheroeg-utca 20. 

. a 

Ugyanott 

6000 - lei 

Szenzációs ujdonság! 
Hálózati rádió, csinos asztal és 

különleges hangszóró egybeépitve 

Felülmulhatatlan tetjesitmény! 

Ára kompletten 12.000 lei 
Blaupunkt-készülékek, hangszórók, 

Owin es egyéb gyártmányok rendkivül olcsón. 
Hálózati rádió és hangszóró egybeépitve 

i. Kedvező fizetési feltételek! 

Révész Rudolf 
elektrotechnikai vállalat, Temesvár, Liget-ut 9 

x 



mezdonyvezető nagy vasuti 

ófától mentette meg a Marosvá- 

l ely-galaei gyorsvonatot. Ratos- 

szikla 

az utolsó pillanatban nagy erőfe- 

k A Zenebarátok Társaságá- 

nak hangversenye 
A Zenebarátok hangversenyének 

keretében először volt alkalmunk hal- 

kik a vonósok felette jelentékeny 

erőit alkották, viszont a fuvósok nagy 

éssel alkerült a gyorsvonatot meg- lani Relle Gabriellát, a budapesti része katonazenekarbeli volt. Tiszte- 

el ni és ezzel a katasztrófát elhári- opera nagytehetségü fiatal énekesnő- let-becsület a precizitásuknak, tudá- 

) Ezzel szemben az Oltenita-buka- jét. Klasszikus dalokat és operaáriá- suknak és buzgalmuknak, de a szimfo- 

i vonalon a nemrég forgalomba kat adott elő. Üde, szépséges megjele- nikus zene a legkényesebb müfaj, 

Ul ezett egyik motorosvonat egy te- 

1i, vonattal ütközött össze. A szeren- 

Henségnek nyolc sebesült áldozata 
. z leafnsjai 

Iglói diákok. A Magyar Párt 

sán-lelepi mükedvelői, akik tavaly 

ükedvelői versenyen ezüst babér- 

zorut nyertek, husvét vasárnapján 

tán négy órakor az ottani moziban 

edvelői előadást rendeznek. Szinre 

ül Farkas Imrének az Iglói diákok 

ás ü háromfelvonásos operettje. 

e 

k belé cCSÁKY-nál 
1 legjobban vásárol: 
; rát, ékszert, arany- és ezüstárut! 

ui Arad,a hitheránus templommal szemben 
köek foly 

3Zetörtek Aradon egy gróli la- telenlhozol 

sba. Aradon vakmerő betörés tör- 
Her 

kt Porcia Lajos gróf lakásában. taaib 

nése, hangjának széles, pasztózus me- 

legsége, ereje és kivételes játékos ké- 

pessége nagy feladatokra teszik hi- 

vatottá, de ugy véljük, inkább az ope- 

rában egyelőre, mint a müdalban. 

Schubertet, Schumannt, Brahmsot á ls 

néhai Heinemann frazirozáa élénk mi- 

mikával, drámai megjátsiásokkal és 
külsőségekkel minden kis detailban, 

de ezzel szemben elvész a belső mé- 

lyebb zenei értelmezés, a nyugodt vo- 

nal és az a szubtilis leszürtség, mely- 

lyel az énekkultura csucsán álló hang- 

versenyénekesek közvetitik az örök- 

szép müveknek sima eléneklésben rej- 

l1ő esszenciális lényegét. Annál na- 

gyobb örömünk tellett a Puccini-ári- 

áÁkban s különösen a Pillangó kisasz- 

szony dalában, mely hévteli előadásá- 

speciális kvalitásokat kiván, különö- 

sen akkor, ha a müsoron a legnagyobb 

igényü müvek szerepelnek, vagy kivé- 

teles differenciáltságokat feltételezők. 

Igy aztán Strauss Szerenádja ugy el- 

mosódott, mint egy aláfutásos akva- 

rel, viszont a grandiózus Pathetidue 

egy lármás egyvelegbe olvadt. A 

Tomm, Brandeisz meg még egynéhány 

pozitiv tudása kevéssé segit. Ha ama- 

tőrök muzsikálásáról is van szó, ak- 

kor is legalább két-három vezéregyé- 

niségnek kell lennie minden szólam- 

nál, aki magával ragadja a többit. 

Ennek a zenekarnak azonban ugyezól- 

ván nem volt támasza legutóbb, a di- 

lettánsok magukra maradtak, 

keletkezett a kaotikus 

Szerény nézetünk szerint Neubauer 

innen 

interpretáció. 

5. eldat 

Hogyan szabadulhatunk 
meg a gonorrheától 

Az alábbiakban értesitést olvasha- 
tunk, amely sok elkeseredett embernek 
fog örömet okozni. Ez a hír, amely ma 
igen sok ember előtt ismeretes, meg- 
dönthetetlen. A folyás, a cystitis, a 
mirigygyulladások és aszükületek meg- 
szüntetésére végre megtalálták a meg- 
felelő orvosságot. 
A Pageol ma a leghatásosabb fer- 

tödenitőszer a kankó és annak elfaju- 
lásai ellea. A Pageol használata a 
baktériumokat, bárhol is huzódjanak 
meg - a bőr felületén vagy a szövet- 
sejtekben - megöli és eltávolitja. 
A Pageol jótékony hatása annyira 

biztos, hogy Ott dr., a világhirü s 
cialista, Franciaország katonai k 
zainak egykori főorvosa azt EE 
hogy a Pageol a hugycső és nemi 
betegségek egyedüli egeneráló és 

e
 

uig a gróf Olaszországban tartóz- Gidának elsőrangu kötelessége, hogy 

e szép intézmény érdekében a jövőben 

minél több elsőrangu exekutiv zenészt 

vonjon együttesébe, kiknek tudása és 

hivatottsága márn eleve is komolyabb 

sikerek garanciáját jelenti. 

gyorsan tisztitó ellenszere. 
A Pageol minden gyógyszertárban 

és drogériában kapható. 
sztt iklálsénkalt asiiáiasál 

DÖNTŐ STAÁDIUMBAN. Párisi je- 

lentések szerint a jóvátételi tárgyalá- 
sok döntő stádiumba jutottak. Benva- 

nak érzéki varázsával, magával raga- 

dott, ismeretlen tetlesek behatoltak Tg dó drámaiságával nagy és mély gyö- 
m a akásba és onnan félmillió lei értékü nyörüségnek vált forrásáva, A közön: 

myőnyeget és egyéb értékes ingóságot ég tombolva ünnepelte a müvésznőt 

jdonitottak el. Az aradi rendőrség é. ujabb ráadásokat kért e szám után. 

ubp Romulusz dr. aradi rendőr- Ami a zenekar teljesitményét illeti, 
myesztor vezetése mellett nyomozott a Flaneur. sajnos, esésről kell beszámolnunk. Töb- tottak szerint a megbeszélések més 

améesek után és azokat tegnap Serb hen hiányoztak a podiumról olyanok, --husvét előtt befejeződnek és biztositott- 
er harminckét éves mészárossegéd . Ak mondbató a m ézés 

élUsuta jJózsef harminchárom éves - A temesvári bélyeggyüjtők Husvéti mulatság. A gyárvárosi ezsz ja egegy vézleges 

aatos személyében elfogták. A laká- csütörtökön este fél nyolc órakor Veselia, Vidámság aszialtársaság megszöverezése 

, i ingóságokat megtalálták. 
n az elrabolt értékes szőnyegeket 

Csak a legjobb 
átkü szemüveg felelhet meg! For- 

teté dufjon szaklátszerészhez. Leg- 
régibb tapasztalat és legüjabb 
vivmányok. Zeise gyártmány 

Kecskeméti 
sk. ITemesvár 

Mu - Girodai magyar mükedvelők. 
nt á girodai Magyar Párt mükedvelő 

surdája husvét vasárnapján este nyolc 
akéni kezdettel Szigligeti Ede Cigány 

tálenű népszinmüvét mutatja be. Elő- 

teés után tánc lesz reggelig. 

Müvészet és látványosság gazdag 

. tzelgbel érvényesül a Pa- 

lt c é-bár legujabb müsorában, ame- 
4let estérűl estére zsufolt terem élvez 

A sablonos parkettmüsor he- 

lett ezuttal világvárosi nivón álló 

metrakciókból álló számok követik egy- 

múst. The Lanskoy nagy táncre- 

elt bámulatos ügyességü produk- 

aókat mutat be a négyes csoport és 

gig. 

Hlön kiemelendő La nskoy Hal- 

fe t t y Poldi, akinek akrobatikus 

Inca az ügyesség és müvészi sti.us 
- 

la szép női kapitány, valamint P a- 

tartják rendes összejövetelüket az Utazó 

Kereskedők Egyesületének helyiségé- 

ben (Belváros, Dóm-tér és Hunyadi- 

utca sarok, I. emelet.) Vendégeket szi- 

vesen látunk. 

Nagyp enekre 
kapható élő és friss dunai halak 

minden ftajtából. 

Luttwák József cégnél 
Calea Banatulut 4. Arad 

Ányos Viola képkiállitása a Bon- 

cescu-pavillonban egész nap láthatól! 

- A mexikói vértanu. Az elmult 
három év alatt a katolikus vallásnak 

Mexikóban sok üldözésben volt része 
és ez az üldözés vértanukat is terem- 
tett. Egy ilyen vértanunak megható 
történetét tárja elénk az az öt felvo- 

násos dráma, amelyet az erzsébetvá- 

rosi Juventus Salvator ifjusági egye- 

sület mükedvelői adnak elő husvét 

hétfőjén, április 21-én este félkilenc 

őrakor a Novotny-féle teremben. Az 
egyes szerepeket Heckler Miklós, Ja- 
nisch Dezső, Barcsai Márton, Czer- 

banek Béla, Tiry József, Fejér Vilmos 

és Szukup Béla játszák. Belépőjegyek 

árar 60, 40 és 25 lei. Jegyek az esti 
pénztárnál és elővételben husvét hét- 

husvét vasárnapján a Széna-téren levő 
Sonnenschein-féle vendéglőben nagy 
husvéti mulatságot rendez. A mulatság 
délután négy órakor kezdődik és a 
rendezőség különféle szórakozásokról 

gondoskodik. Lesz dijtekézés, amerikai 
házasság, soffőr - kurzus, világposta 
stb. Belépődij nincsen. A rendezőség 
vendégeket szivesen lát. 

- Crepe Flanengo a legujabb. Min- 

den szinben beérkezett Dénes és Pol- 
lák céghez. ila 
- Zöld-fehér madár. Május 3 

és 4. Ez a dátum bizonyára sokáig 
emlékezetes marad a lemesvári közön- 
ség előtt, mert ezen a két napon 
rendezi meg a Temesvári Atllétikai 
Club a revük revüjét, amely iránt 
máris rendkivüli érdeklődés nyilvánul 
meg. Százhatvan szereplő szines tar- 

kasága, a pompásan beállitott tánc- 
számok és a kitünő zenekar minden 

tekintetben indokolttá is teszik ezt az 

érdeklődést és már előre is biztosit- 

ják a sikert. A rendezőség különböző 
meglepetésekrőlgondoskodott, amelyek 

közül talán első helyen kell megem- 

litenünk, hogy a revün Miss Bánság 

és két udvarhölgye is szerepel. Hogy 

az egyes jelenetekben kik szerepelnek, 

A menlősorsjegyek huzási 
napja visszavonhatatlanul junius hó 
10-ére van megállapitva. A mentőtár- 
sulat vezetősége ezuton is fölkéri t. 
polgártársait, hogy vegyenek minél 

több sorsjegyet és tegyék lehetővé, 
hogy a társulat 44 évi önzetlen mun- 

kálkodása után valahára már fölépit- 
hesse a jól megérdemelt „Mentő- 

Otthonát", melynek fölépitése ma már 

nem hiusági kérdés, hanem körzszük- 

séglet, mivel városunk folytonos fer- 
jeszkedésével szemben a társulat je- 
lenlegi elhelyezésének keretei igen 
szükek és a szolgálat menetére béni- 
tólag hatnak. A társulat nem tárgyakat, 
hanem készpénznyereményeket sorsol 
ki, melyek közül a főnyéremény 100.000 
lei. Sorsjegyeket a mentőállomáson, 
a dohánytőzsdékben, valamint a heti- 
piacokon lehet, vásáró 

leiért. A társulat vidékre is küld sors- 
egyeket az összegnek előzetes bekül- 
dése ellenében. 

No. 4493-4494-1929. Port. 

PUBLICATIE DE LICITATIE 
Subsemnatul portarel aduc la cu- 

nostinta publica ca in urma decisului 

Merabját 20 

fkéletessége. S z a b ó Nusi szólotán.- cu No. 4100-1929 al Jud. Rurala Ti- 
: főjén délután a plébániairodában kap- a közönség ezirányu kiváncsiságát isoara, in favorul lui Alexandra 

fnő esésziti ki a gazdag műsort hatók. csak később elégiti ki a rendezőség. Kecskeméti reprezentat prin Dr. 
ely után Prof. Ma x, az elezáns 

decens müvész veszi át a parkett 

cdalmát és a kitünő zen mellett 

/ l táncol, hogy sokan szeretnének 

gkz ősen tanulni tőle. 
- Tolvaj egy ékszerüzletben. 
itz Hermann belvárosi ékszerész 

yilelentést tett a belvárosi rendőrsé- 
n ismeretlen fettes ellen, aki a Mercy- 

ában levő üzletéből ötezer lei ér- 

kü karkötőt ellopott. A rendőrség 
ginditotfta a nyomozást. 

Arpad Böhm avocat din Timisoara 
pentru suma de 3500 lei Capital, rest. 
interese de 15"50/, dela 10 Junie 1929, 
si pentru spese in 2798 lei deja 
stabilite si cele ce se vor mai stabili, 
se fixeaza termen pentru efectuarea 

licitatie peziua de 17 Aprilie 1930 ora 
15-30 in Sentesul.Nou Nr. 105 pe 
cand si unde se vor vinde prin licitatie 
obiectele sechestrate si anume: 
aparat radio pretuite in 8000 lei. 

Timisoara, la 30 Martie 1930. 
indiscifrabii portarel 

cipőüzletben 
Gyárváros, Fő-utca 24 sz. a 

A temesvári szerb nőegylet 

április 21-én, hétfőn este kilenc órakor a 

a városi szinházban nagyszabásu hangversenyt 
rendez a belgradi és temesvári énekkarok 

közremüködésével. 

Jegyek a szinházi pénztárnál válthatók. 

gyik mondja a másiknak 

Hia ilyen ülesi és jó cipőt 
nem vettem, mint most az 

" 



A bánsági szociáldemokrata párt 

temesvári szervezete pénteken, április 

tizennyolcadikán este hét órakor a te- 

mesvári nyomdászotthon nagytermé- 

ben gyülést tart, amelyen a legutóbbi 

bukaresti eseményekkel és Rada- 
ceanu Lothár dr. képviselőt ért ut- 
cai inzultussal foglalkoznak. 

* Biztos és enyhe hatás előfeltételek 

a jó hashajtószernek. Ezért kedvelik a 
Darmol'-t s ajánlják az orvosok év- 
tizedek óta gyermekeknek és felnőt- 

teknek székrekedésnél egyaránt. 

- Agg szerkesztő ünneplése. Ber- 

linben nagy ünnepségek között ülték 

meg a Frankfurter Zeitung berlini 
szerkesztőjének, Schweizer 

György drnak nyolcvan éves szüle- 

tésnapját Hinidenburg birodal- 

mi elnök hosszu elismerő levelet kül 
dött az agg szerkesztőnek, akit a kor- 
mány is melegen üdvözölt. Tiszteleté- 
re bankettet rendeztek, amelyen Ber- 

lin összées előkelőségei résztvettek. 

VIZUMOK 

elés n ; 
ereskedés, S 

Aba a.ké elefon 11-60 

Kasszafurókegy bankban. Bb- 
dapesti tudósitónk jelenti, hogy a Ma- 
gyar-Olasz Bank hevesi fiókjában az 
elmult éjszaka kasszafurók jártak, 

akik a legmodernebb eszközökkel dol- 
gozva megfurták a pénzszekrényeket 

és ötvenezer pengő készpénzt raboltak 

el. A vakmerő betörők éjnek 

nyitották a páncélszekrényt. 
seknek sikerült elmenekülni. 
e Bánsági sorsjáték rendezését en 

gedélyezte a kormány a temesvári ipa- 

ri munkaadók szindikátusának égisze 

alatt. A sorsjegyek árusitása már 
megkezdődőött és a huzás május 18-án 
lesz, Egy sorsjegy ára mindössze 20 
lei Ennek ellenében szerencsés eset- 
ben egy 320.000 lei értékü Buick autót 
lehet nyerni. További nyeremények 

egy százezer lei értékü Bösendorfer 
zongora, két szoba butor, egy Conti- 
nental irógép és még ezer más külön- 
böző értékes tárgy. Érdeklődni lehet 
a munkaadók szindikátusának Jenő. 
herceg- utea 20. szám alatti hivatalos 
helyiségében. 

A bázosi kápolna. A bázosi sze- 
gény magyarok kápolnájára N. N. ol- 
vasónk tegnap 40 leit adományozott a 
Déli Hirlap szerkesztőségében. Az ed- 
dig beérkezett adományok összege 
15.230 lei A gyüjtést tovább folytat- 
juk és a Déli Hirlapban minden egyes 
adományt nyustatunk. 

Mindenütt kaphatók, 

idején 

kibontották az épület felát és tökéle- 

tes szerszámaikkal rövid idő alatt fel- 
A tette- 

- Pincérek mozgalmas közgyülése. 

A temesvári pincérek az elmult éjjel 

az erzsébetvárosi Novotny-féle vendég- 

lőben közgyülést tartottak. A közgyü- 
lésen megjelent Müller Kálmán is, 

aki felszólitotta a pincéreket, hogy 

lépjenek be ismét az egységes szak- 

szervezetekbe. Többen szólaltak még 

fel és hevesen támadták Müllert, majd 

követelték, hogy az egységes szakszer- 

vezetek adják vissza azt a száznyolc- 

vanezer leit, amelyet a pincérek befi- 

zettek. Az idő előrehaladott voltára 

való tekintettel a gyülést berekesztet- 

ték és elhatározták, hogy ujabb köz- 

gyülést hivnak egybe, amikor a tiszti- 

kart választják meg, 
- Elhunyt nyugalmazott főerdő- 

tanácsos. Nagyváradon kolozsnémai 

Bereczky Gyula nyugalmazott fő- 

erdőtanácsos hetvennégy éves ikorá- 

ban meghalt. Hosszu éveket töltött 
kincstári szolgálatban és 

Gödöllőn, Visegrádon és Lugoson tel- 
jesitett szolgálatot, ahol kerületi erdő- 

igazgató volt. Az impériumváltozás- 

kor nem tett esküt és Nagyváradra 

ment lakni, ahol most bekövetkezett 

haláláig élt. Halálát özvegye, született 

Pukáts Anna és nagyszámu ro- 

konság gyászolja. 

Kiárusitjulk 
Minom szöveteinket minden elfo- 

gadható árban. 
WALDMANN si ENGEL 

Arad, v. Deák E-u. 22. 

- Mmultakoznak a zsombolyai kettős 
birtokosok. Megirtuk már, hogy a ro- 

mán-jugoszláv határmenti kettős bir- 

tokosoknak a jugoszláv területen levő 

földjeit kisajátitották. A zsombolyai 
kettős birtokosok mozgalmat inditot- 
tak meg nagyszabásu tiltakozó nép- 
gyülés tartására. A tiltakozó gyülést 
husvét után való vasárnap Zsombo 
lyán tartják meg. 

- Felfedezték a lepra gyógyszerét. 

Dostal Her- 

ismert bécsi bakteorológus 

felfedezte a lepra oltóanyagát, miután 

sikerült a lepra okozóját, az ugyne- 
vezett Hanzen-bacillust kitenyészteni. 

Az uj szerummal kétésfél év óta foly- 
nak a kisérletek és alapos a remény, 

hogy végleg sikerül a lepra gyógysze- 

rét előállitani. 

Bécsi jelentés szerint 

mann dr. 

Szégyenében öngyilkos lett. Piz- 
mi Írma negyven éves buziási asz- 
szonyt a férje hütlenségen érte. Az 
asszony szégyenében és férjétől való 
félelmében véget akart vetni életének 
és azért vitriolt ivott. A sulyos belső 
sebeket szenvedett asszonyt a mentők 
behozták a temesvári kórházba, de 
látva, hogy megmenteni nem tudják, 
visszavitték Buziásra. A szerencsétlen 

Anő tegnap éjjel meghalt. 

busvé ünnep ek alkalmából ajánljuk kiváló minőségü 1e söreinket : 

Husvéti sőr 
(világos, á la Pilsen) 

Record Specialá (világos magas foktartalmu) 

Corvin 
(barna, dupla maláta á la München) 

English Porter 
(erős foktartalmu barna) 
hol elsőrangu minősé 

ismerők főköveielménye. 
Temesvári Sörltözde r.-t. Kir. udvari szállitó. 

suanzsmuzmanza 

9 az igazi sör- 

Apatinban, 

.
.
 

- Mükedvelői előadás Orsován. Az 

orsovai mükedvelői gárda husvét hét- 

főjén néhány kellemes, derüs és feled- 
hetetlen órát szerez a közönségnek. A 

gárda előadja Tamássy Pálnak Tom- 

my és társa cimü háromfelvonásos 

operettjét, amely döntő budapesti si- 

kere után mindéen magyar szinpad- 

nak állandó müűüsordarabja. A buda- 

pesti Gál Franciska bájos szerepét 

Atkáry Mici fogja játszani és a 

próbák után itélve méltó lesz a sike- 

res összehasonlitásra. A többi szere- 

pek is mind jó kezekben vannak. 

Nagy tetszésre számithatnak a görlök 

és a boyok. Szenzációs lesz a Link Ja- 

Kkab nevre hallgató farkaskutya sze- 

replése is. A rendezés Szokoly 

Sári szakavatott vezetése alatt folyik, 

ami biztos garanciája a várható Si- 

kernek. Az előadás jövedelmét a misz- 
szióegylet szegényeinek támogatására 

forditják. 

- Ui vendéglő régi házban. A bel- 
városi Zápolya-utca 5. számu ház né- 

l sarkán ott van a régmult idők emléke, 
l a vaskolonc, ahogyan németül neve- 

zik: Stock im Eisen. Valahány iparos- 
legény vándorutjában ott megfordult, 
mind belevert egy-egy szöget abba a 
fatörzsbe, amely igy változott át vas- 

kolonccá. Ebben a házban nyitja meg 
A vaskolonchoz cimzett éttermét K o- 
c sonya y János, az ismert temesvári 
vendéglős. Három tágas helyiség az 
uj vendéglő, amely a régi századok 
vendéglőinek modorában van beren- 
dezve. Vezetése azonban uj szellem- 

ton délben lesz. : 

Arany Okö 
szálloda és étterem 

Temesvár, Lonovich-u.7. Kitünökonyhal! 
Tiszta szobák! Elsőrendü italok! 

Ebéd-vacsora bérlet havi 
1400-1800 leiig. 

Abonomá bármely napon kezdődik. 

hány százesztendő óta áll fenn. A ház 

ben. a modern kor igényeinek megfe- 
lelően történik. A megnyitás szomba- 

- A kisérteties betörő. 
rendőrség 

A berlini 

elfogta a berlini alvilág 
egyik legveszedelmesebb gonosztevő- 
jét, Kostrow Ottót, aki számos 
lopást és betörést követett el. Kihall- 
gatása alkalmával százhuszonegy bün- 
tettet ismert be. Vallomásában azon- 
ban érdekes az a körülmény, hogy 
nem annyira a zsákmány értékére he- 
lyezett fősulyt, hanem valósággal be- 
teges élvezetet talált abban, hogy cse- 
lekedeteinek kisérteties jelleget adjon 
Fehér hálóruhában hatolt be azokra 
helyekre, amelyeket magának előre ki- 
szemelt, hogy a házbeliek, ha esetleg 
meglátják, kisértetnek higyjék és 
megijedjenek tőle. 

kiutalás április tizedikén elment. 

A nagyhétre / 
halszeletek 

a legfinomabb hatfélékből készitve 
(nem halhulladék) 

1ikgr.csakLei36 
minden füszerüzletben, valamint gyárunkban kapható, 

zna 
Temesvár-Józsefváros, Eötvös utca 21. 

- Varjasi gazdák földjét 

tották. Varjasi kisbirtokosok 

sége járt Krauter Ferenc d 

viselő vezetésével tegnap Bocnu 
vér bánsági kormányzónál. El 

szolták, hogy még 1913-ban vás 

tak fejenkint néhány hold föld , 
akkori Mezőgazdasági Banktól, 4 
kifizették, 1919-ben telekkönyvi 
belezést is kaptak és most mégi 
ról van szó, hogy földjeiket ki 

ják. A kormányzó kijélentette. 
semmi esetre sem fogja megéned, 
hogy egy-két holdaás birtokokat 
játitsanak, mert ilyesmi nem lehe 
ja az agrárreformnak. ' 

* A Déli Hirlap Budapesten i 
dóan olvasható a Park-szálloda 
házában, VIIL, Baross-tér 10. 

Brutális kocsis. Az állai 
egyesület feljelentést tett Kr iá 
András józsefvárosi Bem-utcai 
ellen, aki az erzsébetvárosi Alkotmi n 
utcában ostorral és bottal teljes em 
verte a lovait ugy, hogy az egyilá tünő 
lat eszméletlenül rogyott őssze 
brutális kocsis ellen meginditjál i 
eljárást. 1 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: mt 
pinka Aranka, Darabantiu Floris. E 
mand Alice, Jovan Minerva, s 
Julia. Meghaltak: Carabeti Magt 
Teichtnam Anna 49, Brisca Mári 
Hunyadi Mária 74, Kosch Paul 
Kummer Ilona 86, Tóth Éva 55 ás 
sa Vaszil 2 éves korában. 

Szerkesztői üzenete 
Temesvári előfizető. A kérdezetü 

tum megállapitása közel egy eszt 
után igen bajos. Megkiséreljük 
amennyiben lehetséges lesz, az e 

Masnel 

ményt ugyancsak ezen a helyent 
datjuk. 

B. Sz. Detta. Nyugdi 
ügyében eljártunk a kormán 
pénzügyi osztályán, ahol kije 
ték, hogy a nyugdijak kifizetése jin 
ti kiutalást az összes adóhivatalol 
megküldötték. Ha ezideig sem ko 
meg nyugdiját, akkor annak! 
csak Dettán keresendő. Temesvári 

F. H. Resica. A vonalkozó rele 
let végrehajtására még nem kerül ű 
sor. Amennyiben az erről szóló 
delkezést a temesvári munkafelü 
ség kiadja, ugy azt lapunkban kö 
jük. Ettől függetlenül, tekintettel a 
hogy ön már 1925 óta fartózk 
román ferületen, tartózkodásának m 
hosszabbitása nem okoz nehézsé 
másrészt mert felesége is román áll/ 
polgár, a jelentkezés csak formai 
mészetü lesz. A kellő időben a 
hatkozó rendelkezést nyilvánossá 
nozzuk.
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A 15: A rádiózenekarának hangver- 

12 óra: Hangverseny Zipernov- 

h Fülöpke és Zipernovszky Mária 

dümüvésznők közremüködésével. 

a: A Palesztrina énekkar hang- 

5 óra 40: Katonazene. 6 óra 

MWagner Richárd Parsifal cimü 

ul ájának előadása. Bécs. 11 óra: A 
ng-négyes hangversenye. 3 óra 

eat zene. 7 óra 55: Bee- 

. aluen egyházi dalai. 8 óra 25: Passzió 

erseny az operai énekkar, a fil- 

onikusok Wimberger szoló- 

előadásában. 9 óra 30: 

midn A megváltó hét szava a ke- 

lAbuen cimü óratoriumának előadá- 

s,Breslau. 6 óra: Vecsernye. 9 óra 

110k 

és 

37 a Strindberg Krisztus cimü darab- 

701 óvuk előadása. Belgrád. 12 óra 15: 

Med kházi dalok. 6 óra: Szórakoztató 

(. Bukarest. 6 óra: Istentisztelet. 

Eölkaburg. 8 óra: Franck János 

unyiva ciímü drámájának előadása. 10 
2 44 30: Balettzene. Kattowitz. 8 óra 

lSzimfonikus hangverseny. Leipzig. 

alliiéa 30: Husvéti játékok. 9 óra: Ret- 

"Md Vilmos König Tod cimü darab- 

Iőtk előadása. München. 7 óra 10: 

m najáték. 8 óra: Verdi-rekviem. 

a. 8 óra: Zeyer Az almafa alatt 

uenl drámai legendájának előadása. 

ra 15: Gramofonzene. Stuttgart. 7 

Aldu 40. Szimfonikus hangverseny. 8 
alafal 30: Filharmonikus hangverseny. 

óra: Voorsánger hegedümüvész 
lt ulrversenye. Varsó. 7 óra 30. Egy- 

a haja énekek. 8 óra lő: Egyházi hanz 
eny. 

l 
! tek. (Aprilis 18.) Budapest. 9 ora: 

brmátus istentisztelet, prédikál 

Masz László dr. püspök. 10 óra: 
sházi ének a Bazilikából. Szentbe- 

et mond Bangha Béla jézustársa: 

7 1 tartományfőnök. 11 óra 15: Evan- 

kus istentisztelet. 6 óra: Husvéti 

let Nagypéntek alkalmával 
eni llomás szünetel. Breslau. 6 óra: 

ernye. 8 óra: Szimfonikus hang. 

neny közvetitése Berlinből. Berlin. 

éa Brahms négy dala. § óra: Szim- 

mkos hangverseny. Bukarest. 6 óra; 
tatisztelet. Frankfurt. 6 óra: Bach 

eretyén Máté passziója cimü orá- 

namának előadása. 9 óra 45: Ünnepi 
M mekverseny. Hamburg. 8 óra; Klasz: 
mnándi Hds zeneest. Krakkó. 5 óra: Hang. 
ulhbmiteny Varsóból. 5 óra 45: Egyházi 

444%. Milánó. 7 óra 15: Könnyü zene. 

Nagypénteki hangverseny. 

ariseh-Osírau, 7 óra: Orgonahang. 

eny közvetitése Prágából. Mün. 

M óra: Evangélikus istentiszte. 
utána az állomás szünetel. Prága. 

a 20: Egyházi zene. 7 óra: Orgona- 

ereny 8 óra: Hándel Messiás 

lrátoss ma: 

i oratóriuma gramafonon. 9 óra: 
ner Parsifal cimü operájának 
nadik felvonása. Róma. 5 óra 30: 
bházi zene. és énekhangverseny. 9 

Nagy egyházi hangverseny. 

tgart. 6 óra: Bach Sebestyén Má- 
assziója cimü órátoriumának köz- 
ése Frankfurtból. 9 óra 45: Ünne- 

/e 

Az Ujaradi Takarékpénztár, a Bán- 

ság egyik legrégibb és legnagyobb 

vidéki pénzintézetének válsága 

amelyről a Déli Hirlap már megemlé- 

kezett - most feljes egészében ki- 

bontakozott. Az ujaradi pénzintézet 

betétállománya harminchárom millió 
lei. Ebből az összegből az utóbbi két 

hónap alatt csupán hat millió leit fizet- 

tek vissza, mert az intézet imobil lett 

és elhelyezett tőkéit nem tudta behaj- 
tani, ezenkivül gyári vállalkozásai is 

balul ütöttek ki. A betétesek türelem- 

mel kisérték az igazgatóság müködé- 

sét és nagy részük tudomásul velte a 

három, illetve hat hónapos felmondást. 

Az jaradi Takarékpénztár azonban a 

Néhány hónap előtt megemlékezett 

már a Déli Hirlap a Resic a-mü- 

vek nyugbéres munkásainak szomoru 

sorsáról. Ezek eddig a Resica-müvek 

különböző vették fel 

minden hónap elsején nyugbérüket. 

Hat hónap előtt azonban az a változás 

történt, hogy a volt társládák vagyo- 

nát a kerületi betegsegélyző pénztár 

vette át és ettől az időtől kezdve ez 

fizeti a volt Resica-munkások nyugbé- 

rét. Ezek minden hónap közepén be- 

küldik a következő elsején esedékes 

nyugbérükről szoló nyugtájukat. A 
nyugbéreket azonban a kerületi mun- 

káspénztár igen késedelmesen küldi 

pénztárainál 

A Szerb Takarékpéuzfár hukása a 
biróság előtt. A Szerb Takarékpénz- 
tár - mint ismeretes - néhány esz- 

tendő előtt tönkrement. Az ügy a ha- 

tóságokat is foglalkoztatta és az ira- 

tok sokáig vándoroltak ide-oda a vizs- 

gálóbirótól az ügyészhez és vissza. 
Tegnap az iratok Nicolau ügyész- 

hez kerültek, aki a főügyészségtől azt 

az utasitást kapta, hogy a vádiratot 

a bankbukásban vétkesek. Valószinü, 
hogy a főtárgyalást még a törvény- 

szék nyári szünete előtt fogják meg- 

tartani. 

Temesvári teksztilgyár fizetésképte- 

lensége. A józsefvárosi Preyer-utcá.- 

ban levő Erlich és Auscher- 

féle teksztilgyárn kényszeregyezség 

iránti kérelmet intézett a temesvári 

törvényszékhez. A gyár válságos anya- 

gi helyzetét azzal okolia meg, hogy 

számos üzletfele kényszeregyezséget 

kért, részben csődbe került és igy te- 

Tiszt 

Egyégyas szobák árai; 

Szobák telefonnal. 
Elsőrangu élterem! 

r ZODLIA. a itotamor 

minél előbb készitse el azok ellen. akik 

temes veszteségek érték. Ezenfelül a 

CONTINENTAL szatonz. Budapest 
A vidéki u ööns igari otthona. 

aság Kényelem 
Minden szobában bideg-meleg tolyóviz, központi fütés. 

Kéiágyas szobák árai: 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16 pengő. 

Zene! 

Közgazdaság 

Az Ujaradi Takarékpénztár fuzionál 
valamelyik aradi bankkal 

lfelmondási idő leteltét sem várta be 

és imobilitása miatt beszüntette a fize- 

iéseket. A válságba jutott pénzintézet 

egyelőre biróságon kivül keresi a ki- 

bontakozás utját és szó van arról, 

hogy valamelyik aradi nagybankkal 

fuzionál. A fuzió és a betétesek állás- 

pontja az igazgatóság által kért mo- 

ratorium megadása tárgyában attól 

függ, vajjon az Ujaradi Takarékpénztár 

valóban imobil-e és künlevőségeinek 

behajtása mennyi időt vesz igénybe. 

Az Ujaradi Takarékpénztár válsága kü- 

lönösen az aradi piacot is érinti. A 

bank vagyoni állagának kimutatásán 

most dolgoznak. 

A kerületi betegeegélyző rendetlenül E- 
zeti a Resica-munkások szegényes 

nyugbérét 
nekik. Sokszor két-három hetes, sőt 

kapják 

amugyis 

szinte nevetségesen csekély. A 

Resica-müveknek Temesvárott élő 

egy hónapos késedelemmel 

meg nyugbérüket, amely 

nyugbéres munkásai tegnap küllött- 

ségileg keresték föl Bo cu Szever 

bánsági kormányzót, akit arra kér- 

leti munkáspénzsár küldje pBontosan 

nyugbéreiket, mivel a jelenlegi álla- 

pot tarthatatlan rájuk nézve. A k.- 
mányzó megizérie a közbenjárását és 

kijelentette, h»zy a nyugbérek pontos 

kifizetése iránt intézkedni fag. 

gyárvállalat Sulyos bankkamatokat is 

fizetett. A eég aktivái 12,700.000 lei, 
mig a passzivák 151000.000 leit tesznek 
ki. A vállalat ötven százálékos egyez- 
séget ajánl fel hitelezőinek és ezt az 

összeget negyedéves részletekben tör- 

lesztené. 

egyezség ügyében a tárgyalást május 

kilencedikén tartja. 

Meghosszabbitott vasuti igazolyá- 

nyok. Az államvasutak vezérigazgató- 
sága április harmincadikáig meghosz- 

szabbitotta az összes állami tisztvise- 
lők, nyugdijasok és mindazok kedvez- 

ményes vasuti igázolványának érvé- 

nyességét, akiknek igazolvávya most 

érvényét veszitette. 

Az Erdélyi és Bánsági r női fodrá- 

szok szövetségének székhelye eddig 

Aradon volt. Nemrég mozgalom in- 

dult meg, amlynek célja a székhelyet 

Temesvárra áthelyezni. A temesvári 

női fodrászok csoportja tegnap ebben 

az ülést tartott és kimondot- 

,hogy a szövetség székhelyének 

Táviratok: Continentalotel. 

Előzékenység 

5, 6, 7, 8, 9, 10 pengő. 

Szobák fürdőszobával. 

fTánc 1 

tek, hogy járjon közbe, hegy a kerü- 

A törvényszék a kényszer- I 

7. oldai 

Temesvárra való áthelyezése érdeké- 
ben a szükséges intézkedéseket meg- 
te szi. 

A budapesti tőzsde jegyzései 
(Április 15.) Leszámítolóbank 868, 
Kereskedelmi: Bank I108, Angol- 
Magyar Bank 790, Magyar Hitel 
698, Pesti Hazai 182.5, Drasche 143 
Csáky-Pracktalvi 70, Urikányi 1267, 
Rima 789, Salgó 437, Altalános 
Kőszén 667, Beocsini 195, Nasici 145.5, 
Spodium -, Szikra 265, Ganz 95-5, 
Magyarcakor 1170, Délcukor 106-5 

Lipták Egis 0 Nova 3377, 

emestári Szesz 230, Temesvári! 
r 0. 

vvvv 

Magyar előadások a husvéti 
ünnepek alatt. Fekete Mihály 
társulata husvét vasárnapján mutatkozik 

be Temesvár közönségének a Csunya 

leány cimü énekes vigjátékban. A 

darab az utóbbi évek legkitünőbb alko- 

tása, melynek szövegét Vadnay László, 

zenéjét Márkus Alíréd szerezte. A 
csunya leányt Szabó Ica, a társula! 
primadonnája, pártnerét pedig Jó dy 
Károly játsza. A többi főszerepet 
Fekete Mihály, Lendvai Böske, Sza- 
badkai Miklós, Cergely Lajos és 
Szentesi Eta alakitják. A bemutató 

előadásra uj diszleteket készitetf Sin- 
kovics Dezső fanár. Fekete igazgató 
tekintettel volt a rossz gazdasági 

helyzetre és a helyárakat jelentékenyen 

leszállitotta ugy, hogy mindenkinek 

módjában álljon a darabot megtekin- 

teni. Helyárak: páholy háromszáz lei. 

zsölye hatvan lei, III. rendü zsölye 
ötven lei, erkélyzsölye nyolcvan lei, 

II. rendü erkély negyven lei, karzat 

husz lei. 

Drótostót. A gyárvárosi katolikus 
ifjusági egyesület mükedvelő gárdája 
nagy szorgalommal készül a Drótostót 

hétfő esti bemutatójára. Az előadás 
elsőrendünek igérkezik, a fényes kiál- 

litás, korhü lelmezek, husznál több 
gyermekszereplő, Dálnoky ötletes ren- 

dezése, Valkay stilusos táncai és 
Grossmann szakszerüdirigálása garan- 
tálják, hogy minden tekintetben első- 

rendü műélvezetben lesz része a Gyár. 
város közönségének. Sloekinger Nelly, 
a kis gyermekprimadonna játssza a 

kis Szuzska szerepét, mig a nagy 

Zsuzskát Berger Loncy, a temesvári 
mükedvelők legtehetségesebb prima- 
donnája játsza. Nagyon hálás szerepet 
játszanak mégi Gepper! Margit, a gyér- 
városiak kedvence, Krauzer Manci, 
Mann Aurél, Szőke Bandi, Koventz 
János, Rammer Imre, Kalmár József 
és János, Dobra Antal, Rákos és 
Földi, egy kitünő kabinetfigurát, Günther 

bádogos szerepét Hendl Ottó játsza. 
Jegyek 60-20 leies árban az Egye- 

sület, Tigris-u. 6. sz kaphatók. 

3 szobás modern lakás- 
1. és egy szobás udvari lakás 

május l-re kiadó. 

Szobovich Józset, 

Gyárváros, Kossuth-tér 3. 

kökazaTok FÉRF FIU. Es z 

mznin VAUAV :0bali mólsisi 
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I. rendü zsölye nyolcvan lei, II. rendü 



jeligére a kiadóban. 

nyadi-ut 35, ajtó 2. 

392. Bonnáz-utca 17. 

rézverettel és 

8. eldal 

Piros tüzelk, 
halvány arcok 
- 86. folytatás - 

Apróhirdetesek 
lgazi lósnő 

1 megmond ultját, jelenét 
jövőjet iezeteti szolgál, 

nem csalás, minden beteljesedik. 
Érdeklődök forduljanak bizalom- 
mal hozzám. Temesvár, Erzsébet- 

város, Posta-utca 18. szám. 
Vidékieknek levélben is. 

Válaszbélyeg melléklendő. 
Diszkret lakás! 

Házasság 
Imeretség hiányában 

keresem urak komoly közeledését há- 

zasság céljából. Igen háziasan vagyok 

nevelve, mert szüleim gazdaságában 

tevékenykedek. Jó erkölcsöm és hozo- 

mányom is van. Komoly teljes cimü 

leveleket „Keresztény" jeligére a ki- 
adóba kérek. (1001) 

Alkalmazás 
Szakácsnő 

ki a diétás főzésben is jártas, május 

15-től, 5-6 heti helyesitésre egy inté- 

zetbe kerestetik. Ajánlatokat „Diétás" 
(1239) 

Munkásnőket 

diótöréshez felveszünk. Guttmann, 

IV., Kossuth Lajos-u. 4. (1283) 

Allási keres 
Elárusitónői 

vagy bármilyen más állást vállalna 

intelligens fiatal leány. Ajánlatokat 

„Szorgalmas" jeligére a kiadóba. 
(1273) 

Perfekt szakácsnő 

azonnalra állást keres. Cim a kiadó- 

ban. (1271) 

a 

Adás-vétel 
Husvéti borok 

a Wolf Péter-féle saját termésü bo- 

rai az elismert legkiválóbb fajták. 

(1250) 

Máv golyós cséplőket 
magánjárókat, traktorokat minden nagy- 
ságban kedvező feltételek mellett szál- 
lit Friedrich testvérek, Temesvár. (937) 

Halló! 

Nem kell önnek idejét tölteni faaayag 

kereséssel, ha egy kis házat óhajt ma- 

gának épiteni, mert egyszer használt 

gömb- és faragott fa, valamint pallók 

bakok stb.-t nagy és, kismennyiségben 

beszerezheti. Értekezni: naponta d. u. 

1-4 óráig, Wirth M.nél, (7., ilu- 

Buziásfürdőn 

étterem teljes felszereléssel bérbeadó. 
Posta-szálló, Buziás. (1252) 

Csillagos üvegfal 

2X3 méter ajtóval uj, eladó. Telefon 

Különféle háztartási cikkek 
tüzhely, kéziköpülő, edények stb. el- 
adó. II, Három-király-utca 2. II. em. 

ajtó 12. (1275) 

Szép fehér vaságy 

hozzá való éjjeliszek- 
rénnyel eladó. Cim a kiadóban (1274) 

Szép kisebb családi ház 
alápincézve eladó. III, Rezső-utca 14. 

(1269) 

Gyermekkocsi 

alig használt, olcsón eladó. III., Rezső- 

utca 84. K o h án. (1281) 

ADéliHiriap eredeti 

regénye. 

Kollár mérnök megcsókolta az áldó 
anyai kezet, azt a kezet, amely a sok 
munkától reszelős volt. 

- Az igazgató unokahuga a meny- 

asszonyom, édesanyám és megbizott, 

adjam át csókját és mondjam meg, 

hogy holnap maga is eljön, hogy 

anyai szeretetét kérje. 

= Szeretettel fogom várni, fiam! 
A mérnök aztán elujságolta anyjá- 

nak azt is, hogy a Feri fiából mérnö- 

köt nevelnek és hogy Feriből mester 

lesz. 

- Meg is érdemli Feri bátyád ezt. 

mondotta szeliden az öregasszony - 

szorgalmas, derék és becsületes, olyan 

mint te és olyan, 

apátok volt. 

- Az apánk a halálával adta meg 
az árát annak, - mondta kegyeletes 
hangon a mérnök hogy családunk 
előbbre jusson és kiemelkedjék az 

amilyen szegény 

alacsony sorsból. 

ÁAldott legyen az emlékezete, 

hagyta rá meghatott hangon az öz- 
vegy. 

Aztán elbeszélte, hogy Feri fia az- 
ért ment a munkások közé, hogy csen- 
desitse őket és visszatartsa a tömeget 
esetleges 

tektől. 

Mikor Kollár visszafelé tartott az 
igazgató villája felé, csak akkor lett 
figyelmes az izgatottan hullámzó tö- 
megre. 

Az utcákon megerősitett csendőr- 
járatok cirkáltak. A templomtéren és 
az igazgatósági villa körül 
napi rendelkezés 

kordonok állottak. 
acélszuronyainak 

meggondolatlan cselekede- 

az előző 

szerint már erős 

Al csendőrpuskák 

hegyei magasan 
csillogtak az embertömeg fölött. 
Már hangzottak az első kiáltások is. 
Kenyeret akarunk! 
- Adjanak munkát! 

Hiagyjanak minket is élni! 
- Engedjenek dolgozni! 
Kollárt megrenditette az utca 

képe. 

Csak ez a mai nap muljon el 
csendesen, - gondolta magában 
holnan felkeresem a munkások veze- 
tőit és ráveszem őket, 
munkásaikat 

beszéljék rá 

és állianak munkába, 
Megigérem nekik, hogy mindent meg 
fogok tenni az érdekükben, hogy a 
helyzetük javuljon. Holnapra már bi- 
zonyosan hire megy eljegyzésemnek 
és a munkások ezt hallva bizni fog- 
nak igéretemben. 

Meg volt róla győződve, hogy sike- 
rülni fog nekik a munkásokat lecsen- 
desiteni és a munka felvételére rábir- 
ni. Hitte azt is, hogy a munkásoknak 
teendő igéreteit beválthatja majd. 
Az igazgatóéknál örömmel várták. 

A fényes uri lakás az izgalomtól fü- 
tött gyári község közepén elkülönitett 

Jutányosan eladók 
világos férfi tavaszi kabát, sötétkék 
női és gyermek tavaszi kabát, női ru- 
hák. Megtekinthetők d. u. 24-ig Hi- 
telbank, I. em. 3. (1278) 

HUSVETI csokoládé figurák és fojások nagy 

Felelős kiadó: VARNAY ELEMER dr. 

ként éljen és ez lesz a világ 

GYERMEKK 
amerikai mintáju, elsőrangu külföldi gyártmányok 

1930-as TIPUS, megérkeztek. 
Győződjön meg az olcsó árakról vételkényszer nélkül! 

GRAND BAZÁR, Gyárváros, Fő u. 24. sz. 

rok a legtöbb füszer- és 

Irta: Kubán Endre 

oázis volt. Oda eddig nem hatolt be a 

külső zajból semmi. 

Nyugodtan bszélgettek. 

Kollár azonban nem állhatta meg, 

hogy szóvá ne tegye az utcákon hem- 
zsegő sokaságot. Emlitette a kezdődő 

tüntetést. Az igazgató a kezével le- 

gyintett. 

- Semmi az egész. Utolsó megnyil- 
vánulása a sztrájknak. Olyan ez, mint 
mikor a kialudni készülő gyertya 
még egy utolsót lobban. A munkások 

tehetetlenségükben látják, hogy nem 
képesek semmire, hát még utoljára 

alaposan kiorditják magukat. Aztán 

majd lecsendesednek és holnapután 

megadva magukat sorsuknak, sorra 

bemennek majd a tárt kapun keresz- 

tül a gyárba és felveszik a munkát. 

Kollár János mérnök ugy érezte, 

hogy mostani boldogsága erőt ad neki 

arra, hogy szószólója legyen munkás- 
testvéremnek. Nem bánta, hogy ott 
vannak a hölgyek is, akikre nem tar- 
tozik a gyár ügye. Beszélt olyan laán- 

golóan,. mint a legékesebb szavu ügy- 
véd. Föltárta az igazgató előtt azt a 

helyzetet, amelyben a munkások van- 

nak és példákkal igyekezett bebizo- 

nyitani, hogy jelenlegi keresetük még 
a legszerényebb életmódra sem ele- 

gendő. 

Steilan Olga égő tekintetét 

gezte vőlegénye arcára és móhon fi- 

rászö- 

gyelte annak minden szavát. Amikor 
Kollár befejezte védőbeszédét a mun- 
kások mellett, megszólalt: 

- Bácsikám, ugy érzem, hogy nagy 
igazság van a Jani szavaiban. Néző, 

ő ismeri a munkásokat, hiszen közü- 

lük való és rokonai is munkások. Bá- 

csikám, legyen az az én eljegyzési 

ajándékom. hogy amennyire lehetsé- 
ges, segitesz a szegény munkásokon. 
Az igazgató, aki eleinte rosszkedvüen. 

majd egyre figyelmesebben hallgatta 
volt Kollár mérnök előadását. egy da- 
rabig hallgatott. 

után fojtott hangon szólalt meg: 
- Hiszen itt magunk között elisme- 

rem, hogy a munkásoknak talán van 

némi okuk a panaszra. Azonban nem 

szabad elfeledni azt, hogy engem, mint 

a gyár igazgatója, nem érzelmi mo- 

mentumeck vezetnek. Nekem a felada- 
tom, hogy a gyárat minél jövedelme- 
zőbbé tegyem. Ebben nem lehetek te- 

kintettel a munkások kivánságaira, 

hanem csak a gyár érdekeire. Belá- 
tom azonban, hogy a munkásnak az 
egész világon az a sorsa, hogy pária- 

Unokahuga szavai 

rendje, 

amig világ lesz. Azt is bevallom itt 
magunk között, hogy a munkások szo- 

ciális és anyagi helyzetével nem igen 
voltam isemerős olyan mértékben, mint 

azt most az ön szavaiból megtudtam. 

mérnök ur. 
(Folyt. Köv.) 
e 
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Husvéti borok 
A Wolf Péter-féle saját termésü bo- 

csemege- 
kereskedésekben kaphatók Timisoara, 

Judecatoriei I. Urb. Timisoara N 

Olcsón eladé 

részletre és 

Lakás 
Modern kétszobás 

lakás május Ire kiadó. Ée 
IV. ker. Rózsa-utca 2. 

Két szobás ecsaládi 

Bessenyey-telepen kiadó. 

nyi Pénztár, Püspöki-palota. 

Pincelakás 

szoba, konyha, május lere kiz 

Batthyányi-u. 4. 

2 házhely 

gramofon lemezekkel és egy 

III., Holló-u. 8. 

Különféle 
- r 

Husvétra ajánlom 
fehér rizlingi boromat 5 litert 
terig 18, 10 literen felül I7 leiag 1! 
vételnél árengedmény. Kivánc 

mes husvéti ünnepeket az öss 
dégeimnek. Horga Pál v 

Gyárváros, Str. O. Josif 1.( 
Árok-u. 1.) i 

: -u 
Irodahelyiség mnt 

két szoba, előszoba a Belv t 
május i-re bérbeadó. Érdeklő hül 
vességből Várnay Elemér üli 
védi irodájában, Hitelbank-pabba ly 

Szabet 

Klotz Matild ilt ese 
névre szoló pirosigazolvány e e mum 
Megtalálója a rendőrségen adi mu 

ait 
lk Gyermektelen házaspár házmelt 

felvétetik. Ugyanott egy pirel 
kiadó és butor leraktározást i 
lunk. 

Sectia Carfii Funduan 
Nr. 3042-930 cd. 

Extras din publicatin 
de licitatite 

In cauza de executare porll 
urmaritor Liviu Juga adv. ca ci 
mesei falimentara a Casei de pa i 
Sarbeasca contra urmaritulu 
Stettin la cererea urmaritorul jd 
toria ordona Licitaliunea execuoi. 
in baza §§ 144, 147 si 148 dine 
IX din 1881 asupra imobilului 1ső 
ca proprietatea urmaritului irci 
comunei Timisoara Mehala díje wa, 

lia 
MWi ű 

prot. cf. sub AI 1 si Nr. top. 
285/a cu casa Nr. 78 in pretul 
clamare 38.000 Lei pentru incs 
creantei de 47.850 Lei cap. iel 
de 120/, de la 30 Mai 1927 sp 
proces si de executare de 4600 
fixate acum spese de 1000 Leit 
pentru cererea de Ilicitatie. Liciti 
se va fine in ziua de 7 luni 
ora 9 la Palatul dicasterial par 

Imobilul ce va fil 
nu va fi vandut pe un pre! m 
de cat jumatate din pretul de st 
Cei cari doresc sa liciteze sunia 
sa depoziteze la delegatul jucc 
resc 100/, din pretul de strigarel 
garantie in numerar sau in efee 
cautie socotite dupa cursul fk 
§ 42 legea LX 1881 sau sa 1e 
aceluiasi delegat chitanta cons 
depunerea judecatoreste prealali 1 
garanfiei si sa seneze conditiure lcitatie (S 147, 150, 170 led 1881 legea XL 1908). g Daca nimeni nu ofera mai mi 
care a oferit pentru imobil u 
mai urcat de cat cel de sirigar 
dator se intregeasca imediai gen 
fixata confr. procentului pretu 
strigare sa aceiasi parte proce. ) a pretului ce a oferit (S 25 XILI 

Timisoara la 29 Oct. 1930. Dr" 

TII, Kőszeghy-utca 1. Tel. 11-23. (1250) 

választékban és olcsón beszerezhetők P ALLAS cukorka és 
koládé üzletépen ARAD, : set 
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